

ПОЛЫВНИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

ГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ УРОЖАЯ, УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ЗАГОТОВКИ

(С собрания городского партийного актива)

30 июня состоялось собрание городского партийного актива с обсуждением итогов 3-го пленума областного комитета ВКП(б). С докладом по этому вопросу на собрании выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Жукован.

Тов. Жукован ознакомил участников собрания с вопросами, которые стояли на повестке дня пленума обкома и указал, что городской партийная организация гор. Гусь-Хрустальный подверглась на пленуме справедливой критике за недостаточное шествие на колхозах.

Если такие заводы, как им Давренского, «Стекловолокно», Дзержинский и некоторые другие помогали колхозам практически разрешать задачи в сельской хозяйстве, то партийность городских предприятий шествия на деревню не осуществляли.

В апреле 1950 года состоялось обкомное заседание бюро горкома и райкома ВКП(б), посвященное вопросам шествия, окончательное решение этого бюро не выдано. Руководители предприятий не выезжали в колхозы, не разбирались в нуждах колхозной деревни.

—Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о проведении уборки урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1950 году обязывает нас, — говорит докладчик, — на массовую работу по уборке урожая и заготовке, провести все мероприятия, связанные с предупреждением потерь в урожае. Однако в некоторых хозяйствах и сейчас имеются существенные недостатки. Если план весеннего сева полностью выполнен, а по некоторым из них и перевыполнен, все же хозяйства Тута, например, несколько зерновых на площади 3 гектара.

Совершенно неудовлетворительно ведут работу подсобные хозяйства по созданию прочной кормовой базы. Поесы колхозистов трудящих выделены всего на 70 процентов и только хозяйство фабрики «Красная Прогрессивная» справилось с этой задачей.

Выполнен хозяйством план по животноводству, но недостаточна критичность оценки этих планов, нужно сказать, что они не отвечают требованиям. Например, по подсобному хозяйству Хрустального завода, необходимо по плану иметь 1 лошадей, 8 и не имеет, тогда как в 1948 году планировалось их 5, а имелось 7 голов. Кто так планирует — виноваты!

На с. одним по плану молока. В прошлом планировалось издать от каждой фуражной коровы 1400 литров, было издано 1500. Сейчас же план

дан только на 1300 литров.

Такое же — планирование, проходит и по подсобному хозяйству завода им. Дзержинского. Источники его исходят от самих же руководителей предприятий (должны работать с этими недостатками, прежде, до всего, должен бы бороться отаас сельхозко хозяйства городского.

Существенные недостатки в работе подсобных хозяйств являются и те, что хозяйства не дают для рынка ранние овощи. Все зиму в продаже не было картофеля и диктор предостерегает этим самым не создавать заботы о работниках столовых не пропускают овощных блях.

Плохо организована на подсобных хозяйствах партийная работа, слабо занимается партийная организация предприятий развлекательным социальным соревнованием, партийно-массовая и воспитательная работа поставлена там на низком уровне.

Неудовлетворительно занимаются делами подсобных хозяйств городской комитет партии и исполком городского Совета.

Тов. Жукован говорит о разветвленной подготовительной работк в уборке урожая и хозяйствах и о всей значимости в этом постановлении Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), приложенном к докладу. В постановлении партии и партийности поставлены задачи о проведении сельскохозяйственных заготовок, которые для города имеют решающее значение.

В прошлом году на одна из организаций не выполнила план по заготовкам картофеля и овощей и будет преступлением если и в нынешнем сезоне заготовок будет проведена подобная практика со стороны руководителей торговых и заготовительных организаций. Нужно сейчас готовить в достаточном количестве и приспособленные средства помещения для хранения картофеля и овощей.

—Важнейшей политической и хозяйственной задачей в области шествия на деревню, — говорит тов. Жукован, — является практическая помощь предприятиям колхозам. В вопросах шествия городские предприятия очень много неадекватны. Механизация в животноводстве, ремонт сельхозинвентаря, развитие организационных вопросов в колхозном строительстве

—задача, стоящая перед городской партийной организацией. Необходимо немедленно поправлять дело с партийным руководством на подсобных хозяйствах, мобилизовать коллективы их на прополку и уход за посевами, готовить критический и суммарное хозяйство. Конкретно решать вопросы в одобрение и проведении уборки урожая, вымощению заготовке сельхозпродуктов, которые в скором времени выйдут из тонн попуты в город.

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках колхозистов необходимо довести до сознания широких масс колхозников, работников подсобных хозяйств. Необходимо кончить с либеральным отношением к людям, поставленным на путь заготовок, серьезно справиться с их ответственностью за работу. Только при этом условии городской партийная организация справится с делом успешного проведения уборки урожая и заготовок, — так заключил свой доклад тов. Жукован.

В вренках по докладу высказалось 13 человек.

Тов. Михальченко, зав. отделом сельхозко хозяйства городского исполкома останавливает внимание актива на том, что подсобные хозяйства более организованно провели весенний сева, — в прошлом году. Однако хозяйства далеко не справились с планом весенней уборки, что заставляло комбинировать недостающую доуберенную доплатными мероприятиями из подсобных посевов.

В подсобных хозяйствах, — говорит далее тов. Михальченко, — вопреки вредная практика — пропалывали озимые и яровые посевы, что грозит снижением урожая. С такой практикой необходимо кончить.

Подсобные хозяйства, как недостаток, проводят уборку урожая вручную из-за недостатка машин. И только хозяйство фабрики распускает машинами и шпроты используют их. Значит необходимо о приобретении сельхозмашин — задача руководителей предприятий.

Заместитель директора Хрустального завода г. Шегова говорит о том, что подсобные хозяйства не располагают кормовой базой для развития животноводства. Он критикует

Окончание см. на 2 стр.

В Президиум Верховного Совета РСФСР О созыве Верховного Совета РСФСР

Презиум Верховного Совета РСФСР постановил созвать четвертый сессия Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики 4 июля 1950 года в г. Москве.

Заявление Верховного Совета СССР

Принято на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей 19 июня 1950 года

Заслушав сообщение депутата Кузнецова В. В. о приеме в Верховном Совете СССР делегации Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира под председательством г-на И. Фараха, а также о Возвращении Стокгольмской сессии Постоянного Комитета, призывает запретить атомное оружие, установить строгий международный контроль за соблюдением этого запрещения и объявить военным преступником то правительство, которое первым применит это оружие агрессии и массового уничтожения людей. —Верховный Совет СССР единогласно заявляет о своей солидарности с предложениями Постоянного Комитета.

Эти предложения Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира полностью отвечают насущным требованиям всех народов и являются справедливым и единственно верным по всем меркам. Выразив поддержку всем советским народам к миру, Верховный Совет СССР заявляет о своей готовности сотрудничать

с законодательными органами других государств в работе и проведении необходимых мер по осуществлению предложений Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Верховный Совет СССР выражает уверенность в том, что Советское правительство, продолжая выступать за мир и сотрудничать между народами, будет и впредь твердо и настойчиво проводить эту политику мирных и дружественных отношений между народами, предпринимать необходимые меры через организацию Объединенных Наций и использовать все другие пути для обеспечения всеобщего мира и международной безопасности.

Вместе с тем Рабочий Совет СССР выражает уверенность, что развитие сторонников мира и, прежде всего, указанного Стокгольмского Возвращения Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира получат единственную поддержку всего советского народа.

За мир во всем мире

С большим политическим подъемом против многонациональных собраний в пеллах стокгольмского им. Дзержинского, единогласно одобрили заявление, принятые первой сессией Верховного Совета СССР.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода в своих выступлениях горько сожалели, что поурядничеством великого (Главная советское правительство твердо проводит мудрую политику мира.

Рабунина водородного пелла Гриншана А. И. сказала: —Верховный Орган советской власти единогласно заявила о своей солидарности с предложениями Постоянного комитета

Всемирного конгресса сторонников мира, выразив чиниям колхозников простить людей. Мы, рабочие, всеми силами будем бороться наместу правительства прекратить мир во всем мире.

—Наш народ не хочет новой войны, мы за мирный социальный труд. Вместе с нами борются за мир миллионы трудящихся как в странах народной демократии, так и во всех капиталистических странах. И одобряю решение нашего правительства, — заявила стамханова реального пелла г. Наргуляна, — и призываю всех колхозников нашего завода поддержать это решение новыми производственными успехами.

С. Качалина.



Франция. Французские женщины активно выступают в защиту мира против англо-американских охотников войны. Не страшась полицейских репрессий, трудящиеся женщины распространяют литературу, призывающую к миру и дружбе между народами. В различных районах Парижа возникают передовые пункты распространения советской литературы.

На сессии: один из таких пунктов. На трехметровой высоте вывешены флаги. Вокруг митинга митинга. Франженки ведут себя смелее для войны против Советского Союза.

Пресекайте ТАСС.

